

EXEKUCE?

DLUHY?

Pomůžeme Vám
z dluhové pasti

volejte: **724 680 736**

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.550 ks, Miroslav - 1.050 ks, Moravský Krumlov - 2.100 ks, Oslavany - 1.500 ks a další 4.000 ks na 160 místech v 65 přílehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.



KURZY PLETENÍ Z PEDIGU
na www.alma.cz

RAZÍTKA VÝROBA - OPRAVY

VÝROBA DO DVOU PRACOVNÍCH DNŮ
OD ODSOUHLASENÍ NÁVRHU ZÁKAZNÍKEM.

Návrh Vám zpracujeme
a doporučíme odpovídající
typ a rozměr razítka.
Grafický návrh štočku ZDARMA.



Podklady zašlete na e-mail: info@alma.cz.
Více informací na tel. čísle: 602 782 272.
Knížecí dům, 1. patro, Růžová 39, M. Krumlov
PRO KAŽDOU KANCELÁŘ

Knihovna láká po rekonstrukci

/Moravský Krumlov/ V úterý 1. října v 10.30 se čtenářům znovu otevrou dveře městské knihovny. Téměř měsíc trvala částečná rekonstrukce spojená s rozšířením prostor. Čtenáři se mohou těšit na nové vstupní prostory u výpůjčního oddělení i na oddělení naučné literatury s moderními regály. Nejmenší děti najdou ve svém oddělení hrací koberce a pódium, zbrusu nové oddělení je připraveno pro mládež. Předpokládáné náklady činí 415 000 korun.

Opravené knihovní prostory odemkne při malé slavnosti starosta města Tomáš Třetina za účasti členů zastupitelstva města. Poté již knihovna přivítá

první nedečkávané čtenáře.

„V prosinci loňského roku proběhla výměna oken v celé budově, ve které v prvním patře sídlí knihovna. Poté vyvstala potřeba výmalby a nové podlahové krytiny v knihovně a to byl impuls pro nás knihovnice. Věděly jsme, že studovna již není tolik využívána, zatímco oddělení pro děti a mládež je kapacitně nedostačující,“ uvádí vedoucí knihovny Martina Nováková. Architektonickým řešením se podařilo propojit prostory knihovny v harmonický barevně laděný celek.

Úplnou rekonstrukcí prošlo oddělení pro děti do 10 let. Knihy mají své místo v nových barev-



foto: MĚK MK

ných regálech, čtenářům se bude určitě líbit i velký kulatý stůl s možností jeho rozložení jako dílky pomeranče. Dominantu oddělení tvoří rohové pódium, které využijí nejen knihovnice při lite-

rárních dílničkách a akcích pro malé čtenáře, ale také samotné děti. „Dost bylo sezení na židličkách, ať si děti udělají pohodlí,“ dodává knihovnice Dvořáková.

„Celá rekonstrukce byla velmi náročná a já děkuji všem zúčastněným, především pracovním knihovny, za perfektní zvládnutí. Jsem rád, že se letos podařilo vyčlenit finance na tuto dlouhou plánovanou úpravu prostor. Doufám, že v příštím roce dotáhneme tuto obnovu do zdárného konce a tím se po několika desetiletích knihovna stane moderním kulturním zařízením,“ hodnotí ředitel městského kulturního střediska Bořivoj Švéda. /z TZ/

IB-MET s.r.o. KOVOŠROT

EKOLOGICKÁ LIKVIDACE AUTOVRAKU

Za kompletní autovrak 1.000 až 3.000 Kč. Odtah autovraku ZDARMA. Vystavení dokladu o ekologické likvidaci ZDARMA.

SBĚR DRUHOTNÝCH SUROVIN Moravský Krumlov (areál bývalého Lacrumu)

AUTOVRAKOVISŤE Moravský Krumlov, Ivančická 484 (naproti solární elektrárně)

Oba provozy: Po - Pá 8.00 - 16.00 hodin, So 8.00 - 11.30 hodin

Mobil: 731 566 786 • E-mail: ivoboril@centrum.cz • aktuální ceny na www.IB-MET.cz

Občanské sdružení POSPOLU MK pořádá

IV. TRADIČNÍ BURČÁKOBRAŇ

sobota 12. 10. 9⁰⁰ - 19⁰⁰

Orlovna Moravský Krumlov - Rakšice

Zabijačkové speciality. Stánkový jarmark a burčák po celý den. Občerstvení všeho druhu zajištěno.

4. PŘEHLÍDKA DECHOVEK

(10.00 - 16.00 hodin)

PETROVANKA, VENKOVANKA A SKALÁCI

V zábavném odpoledni vystoupí mažoretky z Višňového.

V 16.30 skupina ŠARIVARI SWING BAND Zdeňka Nováka.

Vstupné 30 Kč, senioři zdarma. Místa k sezení v party stanu.

Akce proběhnou za každého počasí.

VEČERNÍ TANEČNÍ ZÁBAVA

(ve 20.00 hodin) Vstupné 70 Kč.

Hraje skupina OLD ARCUS !!!

Na přehlídku dechových hudeb finančně přispělo město Moravský Krumlov.

Distribuce a tisk letáků
Reklamní předměty a služby
KALENDÁŘE, DIÁŘE, NOVOROČENKY

m: 777 300 880 / t/f: 546 451 968

e: info@annapurna.cz / www.annapurna.cz

annapurna

NEUVĚŘITELNĚ DOSTUPNÁ OKNA A DVEŘE



NAVŠTIVTE NÁS A PŘESVĚDČTE SE!

NEKUPUJTE LEVNÁ OKNA POCHYBNÉHO PŮVODU, ALE ČESKÁ S PUNCEM NEJVYŠŠÍ KVALITY.



VÝRAZNÉ SLEVY
NA VŠECHNY ZNAČKOVÉ PRODUKTY
GARANCE VÝROBY V ČESKÉ REPUBLICE
ŠIROKÝ SORTIMENT PRO KAŽDÉHO

RI OKNA

OSLAVANY nám. 13, prosince č. 8, 664 12 Oslavany, telefon: 546 425 181; fax: 546 425 286
volejte zdarma: 800 101 150, mobil: 608 505 529, e-mail: rioslavany@mail.ri-okna.cz, www.ri-okna.cz

PRAMEN ŽIVOTA

(ČAJOVNA - OBCHÚDEK - MASÁŽE) www.cajovnaivancice.cz
V IVANČICÍCH, na Krumlovské ulici naproti hasičům Vás zve:

1. října od 19.30 hod. - **PRAVIDELNÉ ÚTERNÍ CVIČENÍ**
pro uvolněnou mysl a pružné tělo. Vstupné 100 Kč.

5. října od 8.00 hod. - **MEDITACE V NOVOLUNÍ**
Akce pro ženy. Přijďte se zklidnit, zaměřit se do svého středu a poznat sama sebe zase o kousek více. Průvodkyně Jana Šaurová. Vstupné 160 Kč, v ceně je dárek, jenž si každá žena odnese domů společně s pocitem vnitřní harmonie a klidu.

5. října od 13.00 do 17.00 hod. - **FENG SHUI**
Přednáška a osobní konzultace. Seznámení s učením Feng Shui, které nám ukazuje přirozenou cestu k harmonickému soužití s prostředím, ve kterém žijeme. Učí nás jak prostřednictvím našeho okolí posílit naše zdraví, štěstí a bohatství. Osobní konzultace budou probíhat od 13 do 17 hodin, CENA 300 Kč/30 minut.

Večerní přednáška začne v 17.00 hodin, provází věstec, astrolog a Feng Shui konzultant Jaroslav Xiongmao Vyržel. Vstupné 150 Kč.
6. října od 9.00 do 16.30 hod. - **TRADIČNÍ ČÍNSKÁ ASTROLOGIE**
Celodenní seminář. S tajemstvím čínské astrologie Vás seznámí věstec, astrolog a Feng Shui konzultant Jaroslav Xiongmao Vyržel. Cena semináře 500 Kč.

8. října ve 13.00 hod. - **KONTAKTNÍ RODIČOVSTVÍ - KAŽDODENNÍ RADOST S DĚTMI**. Pro nastávající a čerstvé maminky i tatínky. Mám pro Vás vlastní zkušenosti a rady podložené výzkumy jak praktikovat Kontaktní rodičovství pro spokojenost dětí i rodičů a radost z rodičovství. Besedou provází Lucie Pecinová, máma malého Samuelka, přemýšlející nad tím, jak mít přístup k dětem ne podle zaběhnutých kolejí, ale podle srdce a vlastního rozumu. Díky spoustě načerpaných informací používá jen to, co souzní s ní a její rodinou. Vstupné 65 Kč.

8. října od 19.30 hod. - **PRAVIDELNÉ ÚTERNÍ CVIČENÍ**
pro uvolněnou mysl a pružné tělo. Vstupné 100 Kč.

9. října od 18.00 hod. - **KONCERT ŠVĚDOVA TROJKA**
Akustický koncert skupiny, která je držitelem čtyř PORT. Přijďte strávit příjemný čas s příjemnou hudbou v příjemném prostředí a s příjemnými lidmi. Vstupné 80 Kč.

Na všechny akce se hláste předem, počet míst je omezen.
Tel.: 777 198 577, více info: WWW.CAJOVNAIVANCICE.CZ

Podpořte benefiční akci KOLÁČ PRO HOSPIC

Ivančice/ Ve středu 9. října od 13.00 do 16.30 hodin se bude konat v Ivančicích na Palackého náměstí akce nazvaná „Koláč pro hospic“. Je to sbírka pořádaná Diecézní charitou Brno, oblastní charitou Rajhrad na pomoc nevyléčitelně nemocným pacientům. Zakoupením koláče v ceně 35 korun dárce přispějí na kvalitnější léčbu bolesti nevyléčitelně nemocným a umírajícím lidem. Akce se pravidelně koná u příležitosti Světového dne hospicové a paliativní péče. /PeSl/

Středisko volného času má novou budovu - HORIZONT

Ivančice/ Horizont neboli také obzor. Optická hraniční čára mezi viditelným povrchem planety Země a oblohou. Tolik troška zeměpisu. V Ivančicích tak nazvali objekt, který otevřelo místní Středisko volného času v budově bývalého internátu Střední zemědělské technické školy.

Středisko volného času působí v Ivančicích již od roku 1984. Jedná se o zařízení školského typu, které poskytuje zájmové vzdělávání dětem i dospělým. V minulosti svou činnost vyvíjelo v pronajatých prostorách a nyní je konečně ve svém vlastním objektu, který SVČ přidal jeho zřizovatel, KÚ Jihomoravského kraje.

Po nutných opravách se dne 15. září uskutečnilo jeho slavnostní otevření. Pracovnímu týmu pod vedením ředitelky, Mgr. Jany Heřmanové, se podařilo z objektu, který při předání nebyl po stavební stránce v ideálním stavu, vytvořit

během několika měsíců zázemí pro činnost celého SVČ a tuto instituci sem kompletně přestěhovat. Při otevření byly pro malé i velké návštěvníky připraveny příklady různých aktivit, které lze v SVČ nalézt. Například tvořivá a keramická dílna, aktivity sportovního mobilního hřiště, ukázky z činnosti zájmových kroužků.

Návštěvníci si mohli prohlédnout jednotlivé místnosti, které byly pro potřeby střediska adaptovány. Mezi nimi dominovaly zejména dětské centrum a klub mládeže. Novinkou v činnosti bude kosmetický salón, možnost ubytování nebo možný pronájem velké jídelny s pódiem pro různé společenské akce.

Před tím SVČ stojí ještě mnoho práce při stavebních úpravách zbývajících prostor. Je například plánováno její zateplení, celkové dobudování a rekonstrukce zázemí objektu. /PeSl/

27. Ivančická hodinovka

Ve čtvrtek 3. října na Malovanu /městský stadion v Ivančicích/ se uskuteční další ročník „IVANČICKÉ HODINOVKY“. V letošním roce uplyne 30 let od vytvoření dosud platného rekordu této hodinovky, kdy Jiří KOLBABA ze Zbrojovky Brno uběhl 18 720 metrů. V kategorii žen pak drží rekord Silvie Divišková z M. Krumlova výkonem 12 868 metrů, vytvořeným v roce 2011.

Prezence začíná v 15.00 hodin a start bude v 16.00 hodin. Ale ještě než vyběhnou účastníci na 400-metrový ovál, bude vyhodnocen ivančický žákovský běžecký pohár, kde už teď můžeme hledat

budoucí vítěze dalších ročníků ivančické hodinovky.

Závod je vypsan v kategoriích: muži do 39 let včetně /roč. nar. 1974 a ml./; muži 40-59 let včetně /1973-1954/; muži 60 let a více /1953 a starší/; ženy do 34 let včetně /1979 a ml./ a ženy 35 let a více /1978 a starší/. Pro nejlepší účastníky jsou přichystány ceny a diplomy, pro všechny pak po závodě občerstvení. Startovní se nevybírání. Závodníci startují na vlastní nebezpečí a musí být v dobré fyzické kondici. Kontakt: mob. 776 268 701 nebo richardpokorný1@seznam.cz

Richard Pokorný, ředitel závodu

Desátý rok komunitního vzdělávání ve Višňovém

V říjnu budou na višňovské základní škole již podesáté zahájeny vzdělávací kurzy pro dospělé. Příznivci celoživotního učení se mohou přihlásit do tří kurzů anglického jazyka, dvou kurzů německého jazyka, kurzu tvorby internetových stránek a jiných počítačových dovedností. Seniorům je určen třetí semestr Virtuální univerzity třetího věku, jehož téma je Etika jako východisko z krize společnosti. Rodičům budou nabízeny semináře o rodičovských dovednostech. Na celý školní rok škola připravuje také mnoho kulturních a sportovních akcí pro veřejnost, které rozšíří nabídku aktivního trávení volného času v našem regionu.

Na začátku procesu přeměny této základní školy v otevřenou a komunitní bylo uvědomění si potenciálu, kterým škola disponuje, reakce na potřeby obyvatel a snaha o propojení vzdělávání dětí s reálným životem v komunitě. Během let přestala být tato škola vnímána pouze jako instituce pro výuku dětí, ale stala se místem pro vzdělávání, aktivní trávení volného času a setkávání všech generací.

Ukázalo se, že takové pojetí školy je přínosné jak pro vzdělávání žáků, tak pro širokou veřejnost a stále více škol v ČR i ve světě se s ním ztotožňují. Díky zkušenostem s budováním komunitní školy se stala višňovská škola příkladem dobré praxe uváděné na mezinárodní úrovni. O tom svědčí několik případových studií a prezentace na seminářích u nás i v zahraničí. Pokud vás myšlenka komunitní školy oslovila, navštivte www.zsvsnove.eu, nebo se přijďte podívat.

Masaryk Racing Days



Foto: Květoslav Adam

Souboje cestovních vozů

Ve dnech 13. - 15. září se na Automotodromu v Brně konala akce Masaryk Racing Days - závody automobilů na okruzích. Na dráze se bojovalo o vavřiny v kategoriích cestovních vozů i formulových monopostů. Svůj časový prostor dostaly také historické vozy k předváděcím jízdám. Návštěvníci si mohli vyzkoušet jízdy na motokárách, podívat se na souboje závodních vozů z obslužné komunikace a využít ostatních zajímavostí, které byly AMD během víkendu nabídnuty. Ctibor Adam

— PĚVECKÁ SOUTĚŽ —
LYRA 2013
15. ROČNÍK

ZŠ VĚMYSLICE VE SPOLUPRÁCI S MĚKS V M. KRUMLOVĚ POŘADÁ PĚVECKOU SOUTĚŽ LYRA

HUDEBNÍ DOPROVOD SKUPINA **DREAMS**
VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

PÁTEK
11.10.2013 18.00 HOD
KINOSÁL MORAVSKÝ KRUMLOV

PÁTEK
18.10.2013 18.00 HOD
SOKOLOVNA VĚMYSLICE

ZRCADLO - mediální partner akce

SKUPINA ČEZ MORAVSKOKRUMLOVSKO TEREO Věmyslice ALIAS AUTOBÁZAR MÚZEUM VĚMYSLICE AVIS CENTRUM POPHLELICE osp TC MACH

ZÁCHRANÁŘI V AKCI
Ukázky záchranných a bezpečnostních složek ČR.
neděle **13.10.** 2013

SVC Ivančice, Zemědělská 2
vehod z Padochovské ul. od 15:00 hod.

Armáda ČR - Univerzita obrany
Hasičský záchranný sbor JM kraje
Kynologická záchranná jednotka ČR, Brno
Policie ČR
Vazební věznice Brno
Zdravotnická záchranná služba JM kraje
Sbor dobrovolných hasičů Němčice
Městská policie Brno
Pojišťovna Generali - simulátor nárazu
Vrtulník záchranné služby JM kraje
Bohatý doprovodný program
Občerstvení

alfa helicopter ZRCADLO SKUPINA ČEZ AUTOVRAKOVISTE Věmyslice GENERALI ALIAS

Středisko volného času, Ivančice, Zemědělská 2
www.svcivancice.cz, tel.: 546 451 292

pro veřejnost

PROVÁDÍME:

- **DOMOVNÍ PLYNOVÉ PŘÍPOJKY**
(podle potřeby včetně podání žádosti a zpracování projektu)
- **MONTÁŽE, OPRAVY A DODATEČNÉ PŘETĚŠŇOVÁNÍ DOMOVNÍCH A PRŮMYSLOVÝCH PLYNOVODŮ**
- **PLYNOVODY PRO NOVOU OBČANSKOU A OSTATNÍ VÝSTAVBU**
- **TOPENÁŘSKÉ A INSTALATÉRSKÉ PRÁCE**



HUTIRA – PSV Ivančice, s.r.o.
Jana Vrby 1200/7, 664 91 Ivančice
tel.: 777109971, 546451978, 777710951
e-mail: info@hutira-psv.cz, www.hutira-psv.cz

JSME CERTIFIKOVANÁ ORGANIZACE A TECHNICKÝ PARTNER JMP a.s. BRNO

Návrat ke slušnosti, návrat k hodnotám

Mgr. Jiří Mihola, Ph.D.
vysokoškolský učitel, lídr kandidátky

Ing. arch. Jaroslav Kláška
7 let starosta města Slapanice

TEĎ MÁTE ŠANCI

Platí pro všechny, kteří letos začali podnikat a své aktivity chtějí podpořit reklamou v ZRCADLE.

INZERUJTE ZADARMO

PŘI OBJEDNÁVCE JEDNOHO INZERÁTU DOSTANETE DRUHÝ STEJNĚ VELKÝ ZDARMA.

Váš inzerát Vám připravíme také zdarma.

Volejte: 602 782 272, pište: noviny@zrcadlo.info

Platí do 31. října 2013

KRAJSKÝ PŘEBOR V KOPANÉ
neděle 6. října v 15:30 hod.
M. Krumlov - IE Znojmo
Stadion Na Střelnici • Moravský Krumlov

Mediálním partnerem FC Moravský Krumlov je Občanské sdružení ALMA - vydavatel čtrnáctideníku ZRCADLO

QUAPROTEK



Prosperující německá společnost Quaprotek Manufakturing k. s., dodávající díly pro automobilový průmysl, hledá nové pracovníky na pozice:

OBSLUHA CNC STROJE

Pracovní doba: dvousměnný provoz, pondělí až pátek, 12 - hodinové směny

Požadujeme: praxe na obdobné pozici velkou výhodou spolehlivost, pečlivost a zručnost

Nabízíme: zajímavou a perspektivní práci ve stabilní společnosti práci na HPP možnost profesního růstu finanční ohodnocení na základě praxe, zkušeností a náročnosti práce

Náplň práce: obsluha CNC stroje měření a správné používání pracovních měřidel

Pracoviště: Cvrčovice u Pohořelic

Nástup: nejlépe IHNED

OBSLUHA STROJE - BRIGÁDNÍK

Požadujeme: spolehlivost a chuť k práci dlouhodobá spolupráce žádná zdravotní omezení výhodou pracovní zkušenost jako operátor ve výrobě

Nabízíme: možnost dlouhodobé brigády v zajímavém oboru odpovídající finanční ohodnocení zázemí prosperující společnosti

Pracoviště: Cvrčovice u Pohořelic

Nástup: IHNED

V případě Vašeho zájmu o nabízené pozice se osobně dostavte do sídla společnosti Quaprotek Manufakturing k. s., Cvrčovice 192 nebo volejte na tel. číslo: 539 094 010.

ALEŠ BRICHTA PROJECT

TOUR 2013

4. října od 20 hod.

KD Miroslav

support
Kristovy Léta

KLUB HERNA
PIZZERIE

IRISH KLUB

MĚSTO MIROSLAV

ZRCADLO ZNOJMO

BEAT RADIO

OTEVŘENO DENNĚ od 11 hodin dopoledne
výběr s mnoha druhy pizzy a salátů, grilovaný barmelín,
kappa burger, hamburger a hranolky a další + muzik
STŘEDA • PÁTEK • SOBOTA • HRAJE DJ